



Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ**  
Πατησίων 42, 106 82 Αθήνα  
Τηλ.: 210.3897 158-9 career@asfa.gr

Αρ. Πρωτ. 83  
26/1/2012

**ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012**  
ΒΡΑΒΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ



## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΘΕΜΑ : «ΑΓΑΛΜΑΤΙΔΙΟ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012»**

Τα Βραβεία ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ είναι ένας θεσμός που επιβραβεύει την Περιβαλλοντική Ευαισθησία για ενέργειες και έργα που υλοποιήθηκαν στη διάρκεια του προηγούμενου έτους με προσανατολισμό στην προστασία του Περιβάλλοντος.

Τα βραβεία απλώνονται σε πέντε τομείς, οι οποίοι είναι αφιερωμένοι σε Επιστημονικό έργο και Διπλωματική Εργασία για το Αστικό Περιβάλλον, σε περιβαλλοντικό έργο Οργανισμών και Κρατικών Υπηρεσιών, σε περιβαλλοντικό έργο Τοπικής Αυτοδιοίκησης, σε αναφορές για το περιβάλλον από Μέσα Ενημέρωσης και σε περιβαλλοντικό έργο Επιχειρήσεων.

Ο θεσμός των βραβείων εδραιώθηκε από τον Εθελοντικό Οργανισμό για το Αστικό Περιβάλλον ECOCITY, με στόχο την επιβράβευση καλών ενεργειών και την παρακίνηση συμμετοχής στη προστασία του περιβάλλοντος, στη χώρα μας.

Την πρώτη εβδομάδα του Ιουνίου, που συμπίπτει με την περίοδο που εορτάζεται η Ημέρα που είναι αφιερωμένη στο Περιβάλλον, ο Οργανισμός μας διοργανώνει την εκδήλωση Απονομής των Βραβείων, με την παρουσία προσωπικοτήτων από την Πολιτεία, την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, την Επιστημονική Κοινότητα, την Τοπική Αυτοδιοίκηση, καθώς και εκπροσώπους των Μέσων Ενημέρωσης και της Επιχειρηματικής αγοράς. Η βράβευση είναι τιμητική και η μόνη παροχή είναι το αναμνηστικό αγαλματίδιο που απονέμεται στους βραβευμένους.

Η Επιτροπή Οργάνωσης, κάθε χρόνο στην περίοδο αυτή, προσκαλεί δημιουργούς να εμπνευστούν και να δημιουργήσουν από ανακυκλούμενα υλικά το αγαλματίδιο, το οποίο παρουσιάζεται ένα μήνα πριν την Απονομή των βραβείων και έχει πλούσια δημοσιότητα.

Φέτος με την συμπλήρωση των οκτώ (8) χρόνων του Θεσμού, η Επιτροπή Οργάνωσης έκρινε ουσιαστικές να απευθυνθεί στα Ιδρύματα Εκπαίδευσης Καλών Τεχνών, ώστε το αγαλματίδιο να είναι δημιουργία σπουδαστή.

Με την επιστολή μας παρακαλούμε να εξετάσετε τη δυνατότητα συνεργασίας για την δημιουργία και παραγωγή των 30 αγαλματιδίων, που θα απονεμηθούν. Για τον σκοπό αυτό θα επικοινωνήσει μαζί σας η Υπεύθυνη Συντονισμού του ECOCITY κα Έλενα Λιάκου, για περισσότερα στοιχεία ή για μια ενημερωτική συνάντηση για τα Βραβεία ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2012.

Με εκτίμηση,

Θάνος Ζαφειρόπουλος  
Πρόεδρος Δ.Σ. ECOCITY

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ: ECOCITY, ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ  
Κεφαλληνίας 9 – 151 25 Παράδεισος Αμαρουσίου, Τηλ. 210-6196757, Fax 210 6196958, e-mail: info@ecocity.gr

